
per niente 0 0%

poco 1 1.7%

abbastanza 7 12.1%

molto 50 86.2%

per niente 1 1.7%

poco 3 5.1%

abbastanza 35 59.3%

59 risposte
Pubblica i dati di analisi

Riepilogo

Ancora nessuna risposta a questa domanda.

Titolo predefinito

1 TI E' PIACIUTO QUESTO PROGETTO?

2 SEI SODDISFATTO DI QUELLO CHE HAI IMPARATO A FARE O IN CUI SEI
MIGLIORATO?

Modifica questo modulo

86,2%

33,9%

59,3%

alextor@email.it

https://docs.google.com/forms/d/16huMTmJy7o3OvB5_9oDhlcT3rjA6583jy6el1VWACQ4/edit#start=publishanalytics
https://docs.google.com/forms/d/16huMTmJy7o3OvB5_9oDhlcT3rjA6583jy6el1VWACQ4/edit
https://accounts.google.com/SignOutOptions?hl=it&continue=https://docs.google.com/forms/d/16huMTmJy7o3OvB5_9oDhlcT3rjA6583jy6el1VWACQ4/viewanalytics


molto 20 33.9%

Per niente 5 8.5%

Poco 10 16.9%

Abbastanza 32 54.2%

Molto 12 20.3%

Per niente 0 0%

Poco 4 6.8%

Abbastanza 8 13.6%

Molto 47 79.7%

3 IL PROGETTO HA MIGLIORATO LE TUE CONOSCENZE SUGLI
ARGOMENTI INERENTI IL PROGETTO STESSO?

4 CONSIGLIERESTI AI TUOI AMICI DI ADERIRE AL PROGETTO SE SI FARA'
IL PROSSIMO ANNO?

Numero di risposte giornaliere
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